

Россия - 2002. - Февраль.  
с. 8

Также стала явью детская мечта Анны Маньяни, которая родилась 7 марта 1908 года. Она выросла в большой итальянской семье, где ее воспитывала бабушка, потому что мать бросила ее, уехав с любовником в Египет. Эта страна так будоражила воображение девочки, что она всем представлялась египетской принцессой. Гораздо позже, пережив неудачное замужество, она, блестяще выступив на подмостках варьете, шла вечером на окраину города, где ее ждала крохотная квартирка с полусгнившим полом и ржавым умывальником. Зато потом, много лет спустя, когда она снимется в фильме «Рим – открытый город», сам Феллини скажет ей: «Рим – это ты. В тебе есть что-то материнское, скорбное, разрушенное...»